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TEXTOVÁ ZPRÁVA

Dle zadání investora byl navržen objekt menšího občerstvení a objekt toalet v rámci tzv. Panské zahrady na území obce Předhradí. V rámci zadání byly navrženy přízemní objekty umístěné na zastřešené 
kamenné platformě s obvodovými schodovými stupni vystupující z okolního terénu. Část stupňů může být vyhrazena jako pobytová. Stupně odkazují na nedávno zrekonstruovaný pavilon Filipa Kinského.
Díky zmíněné platformě, lze objekty umístit na řešeném území univerzálně.
V případě objektu pro občerstvení by bylo vhodné orientovat jej takovým způsobem, aby se co nejvíce znesnadňoval vizuální kontakt návštěvníků s prostorem venkovního skladu. Ideálně s využitím plotové zdi
zahrady. K tomuto umístění přispívá i blízkost tras stávajících inženýrských sítí. Objekty mohou být umístěny na společné platformě, ale i vzdálené od sebe.
Dalším prvkem při zvažování konečného umístění je i využití stávající zeleně, kde by mohl být vzrostlý solitér zakomponován do rámce terasy a s výhodou poskytovat i posezení (v případě občerstvení).
Možnosti umístění objektů jsou vyznačeny v situaci, která je součástí tohoto projektu.

OBJEKT OBČERSTVENÍ
Zázemí objektu bylo navrženo o rozměrech 6x3m s vertikálním obkladem dřevěnými palubkami v světle šedivé barvě odstínu zestárlých neošetřených prken.
Přesahující pultová střešní konstrukce 8x4m může jako krytinu použít černý falcovaný pásový plech, lepenku nebo příp. být osazena extenzivní zelení (rozchodník ostrý apod.). Skladbu střech po obvodu kryje
široká závětrná lišta z plechu v odstínu kovářská čerň.V průčelí je pod závětrnou lištou ve stejné šíři umístěn vývěsní štít.
I když z konstrukčního hlediska opěrné sloupy by nebyly nezbytné, esteticky stavbu vyvažují a tvaroslovím odkazují spolu se štítovým lemem na stylizované historické portály viz. vstupní branka k pavilonu 
F.Kinského, tak i dva vstupy v protilehlé kostelní zdi k sakristii kostela Pany Marie Sedmibolestné.
Tvarosloví střechy odkazuje na stávající zastřešení venkovního podia tanečního parketu.
V exteriéru zázemí objektu jsou jednak umístěny černé stylizované koše na tříděný odpad s barevnými prvky pro odlišení, jednak již výše zmíněný venkovní sklad jehož stěny tvoří černý perforovaný plech.

OBJEKT TOALET
Objekt je navržen o rozměrech 10x3,2m  s vertikálním obkladem dřevěnými palubkami v světle šedivé barvě odstínu zestárlých neošetřených prken.
Přesahující pultová střešní konstrukce 10x4m může jako krytinu použít černý falcovaný pásový plech, lepenku nebo příp. být osazena extenzivní zelení (rozchodník ostrý apod.).
Skladbu střech po obvodu kryje široká závětrná lišta z plechu v odstínu kovářská čerň.
Tvarosloví střechy odkazuje na stávající zastřešení venkovního podia tanečního parketu.
Objekt obsahuje tři toalety pro dámy, jednu toaletu a dva pisoáry pro pány, plus toaletu s vlastním vstupem pro invalidy, tato toaleta je zpřístupněna rampou.
Objekt toalet je rozdělen průchodem (průhledem), který umožňuje nejen přístup ze dvou stran, ale i zastřešené stání v případě vzniklé fronty.

MATERIÁLY
Navržené objekty vzhledově vzájemně komunikují.
Zvolenými materiály a jejich odstíny se dosahuje maximálního prolnutí s okolním prostředím, proto i volba přírodních materiálů (dřevo, kámen, kov).
Prkna použitá na fasádě a terase jsou povrchově upravena tak, aby došlo k jejich přirozenému zešednutí. Dochází tak k vizuálnímu propojení s okolními kmeny stromů.
Kovářská černá barva je navržená pro všechny viditelné nosné konstrukce, štítové lemy, rámy oken, dveře, koše, integrovanou informační tabuli a grafické znázornění toalet.
Kovářská čerň je použitá nejen na stávající bráně i brance vstupu do Panské zahrady, ale i u všech vstupů a kovářských prvků protilehlého kostela. Černá je současně i barvou krytiny hradu a kostela.
Dále je odstín kovových prvků nejen zachycen v odstínech kmenů stromů, ale je i odstínem prostředí, v kterém se objekty nacházejí.
Dalším důležitým důvodem k volbě tohoto odstínu je jeho užití u konstrukce lamp, laviček, košů, které jsou v Panské zahradě umístěny. V neposlední řadě  i konstrukce podnoží stávajícího posezení, které navazuje
přímo na pódium.
Kamenná platforma a schody jsou materiálovým odrazem plotové zdi, která Panskou zahradu ohraničuje.
Pro přístup k objektům přes stávající trávní porost navrhujeme mlatové pěšiny, s odkazem na ostatní komunikace Panské zahrady.

Vzniklé připomínky ke studii, prosím připojte jako přílohu studie. Mohou tak být použity pro další projektovou dokumentaci. Poznámka z 14.4.2021.
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PŘEDNÍ STRANA

ZADNÍ STRANA

P I V O  . . . 4 0 , -
L I M O  . . . 3 0 , -
K Á V A . . . 3 5 , -

TABULE PRO MENU OBČERSTVENÍ

OSVĚŽENÍ V PANSKÉ ZAHRADĚ
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PŘEMÍSTĚNÍ KAŠNY

umístění kašny rovnoběžně se stávajícím podstavcem u křížku  

NOVÉ UMÍSTĚNÍ

PŮVODNÍ UMÍSTĚNÍ

TEXTOVÁ ZPRÁVA

Urbanistická studie řeší lokalitu v obci Předhradí na parcele č.86/1, katastrální území Předhradí u Skutče. 
Řešené prostranství působí neuspořádaně a nevyužitě.
Záměrem studie je tedy oživení, sjednocení, zpřístupnění a využití území. 
Návrh pro scelení prostranství, odstraňuje nízkou zídku, která ho nejen ohraničuje, ale i dělí na dvě části. Chodník je nově navržen po obvodu celé parcely číslo 86/1.
Z ptačí perspektivy je čitelná hlavní osa tohoto území. Je tvořena spojnicí pomníku-kruhové „fontány“ - historické lípy. Studie tuto halvní osu území prodlužuje až na hranici pozemku formou chodníku.
Nachází se zde několik významných prvků - dominant: historická kašna, pomník, kruhový objekt „fontány“, historická lípa.

HISTORICKÁ KAŠNA
V současné době je její funkce popřena. Umístění, které je dáno historií, dnes nepodtrhává její význam. Studie navrhuje přemístění a zrekonstruování objektu. 
Nové umístění vyzdvihne její historickou krásu. Nově vybraná lokalita je místem důstojným a k záměru přímo vybízí. Nachází se zde zdroj vody, tedy kašna může plnit i svoji původní funkci.

POMNÍK
Návrh prodloužením chodníku (hlavní osy území) zdůrazňuje význam místa. Symetricky k hlavní ose jsou umístěny lavičky se stromy, které svojí orientací otevírají náruč pro vstup do pietního prostoru pomníku.

KRUHOVÝ OBJEKT - „FONTÁNA“
Potřebná rekonstrukce. Vdechnutí funkce vodního prvku formou klidné vodní hladiny nebo občasně tryskající fontány. Symetricky k ose jsou umístěny lavičky se stromy, které dotváří posezení v kruhu.

HISTORICKÁ LÍPA
Dominanta místa, vztyčný bod prostranství.

MATERIÁLY a MOBILIÁŘ
Cílem je sjednocení povrchů. Obvodový chodník a chodník k pomníku je z žulových kostek. Paprsky směřující k „fontáně“ jsou navrženy jako mlatové cesty. Ostatní plocha je travnatá.
Lavičky jsou v podobě opracovaného trámu na pryžových soklech. Odpadkové koše umístěné u chodníku a mlatových cest jsou historického kruhového vzhledu v barvě černé.

Vzniklé připomínky ke studii, prosím připojte jako přílohu studie. Mohou tak být použity pro další projektovou dokumentaci. Poznámka z 14.4.2021.
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ANALÝZA LOKALITY A3
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historická kašna

památník

fontána

lípa
STÁVAJÍCÍ STAV

hlavní OSA prostranství, spojující tři dominanty místa (pomník, fontána, lípa)

řešené území řešené území

zídka

NAVRŽENÝ STAV

hlavní OSA prostranství prodloužena na hranici pozemku

- kašna přemístěna do nové lokality

- zcelení území

- důstojné zpřístupnění pomníku

- podtržení symetrie lavičkami a zelení

- lavičky svým umístěním otevírají „náruč“ ke vstupu na 

  místo pomníku, ale i do místa s vodní hladinou 

- zídka (bariéra) odstraněna-otevření, volnost pohybu

- keře místy opisující zídku odstraněny

POVRCHY

mlatové cesty - osy prostranství

chodník+přístup k pomníku - žulové kostky 5x5 cm

trávník

MOBILIÁŘ
lavičky v podobě trámů podložených pryží

koše u vstupů mlatových cest
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INSPIRACE A3

PRVEK VODY - STÁVAJÍCÍ OBJEKT „FONTÁNY“

Nový návrh rekonstruuje stávající kruhový objekt a vpisuje funkci vodního prvku. 

Může být ztvárněn formou klidné vodní hladiny zrcadlící nebe, lípu... Vznikne tak místo pro 

zklidnění, meditaci, odpočinek a osvěžení.

Návrh se nebrání ani podobě stříkající fontány.  

MOBILIÁŘ jednoduchých laviček působí nerušivě.

Na území jsou rozmístěny symetricky k hlavní ose

prostranství. 
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Urbanistická studie řeší lokalitu na parcele č.1747/7 a č.84 v katastráním území Předhradí u Skutče.

Prostranství se nachází vedle mateřské školky. Umístění a výskyt vodní pumpy určili hlavní náplň prostranství.

Je navženo především pro děti a jejich rodiče.

Studie navrhuje využití stávající pumpy jako zdroje vody, který mohou uživatele manuálně načerpat do dřevěných koryt, kterými přes různé seskoky, mlýnek, stavidla...vyústí do betonového jezírka. 

Odtud je voda svedena do kanalizace.

Dalším prvkem je rozlehlá, dřevěná, odpočinková lavice, pod korunou vzrostlého stromu, kde mohou rodiče svá dítka pozorovat při jejich činnosti.

Plocha pod vodní hrou korýtek je písčitá, nejen z důvodu měkkosti povrchu, ale může posloužit i jako rozsáhlé pískoviště. Místy se vyskytují dřevěné kruhové schůdky-stoličky (“pařezy“) pro menší návštěvníky.

Toto yyužití vnáší do místa živost a hravost.

Pro realizaci záměru doporučuji oslovit firmy specializované na tento typ „dětského hřiště“.

Realizace Lipno.

Vzniklé připomínky ke studii, prosím připojte jako přílohu studie. Mohou tak být použity pro další projektovou dokumentaci. Poznámka z 14.4.2021.
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